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Man berechne den Fliacheninhalt des von der geschlossenen Kurve C|

e[O,Z} (1<neN)

r(o) = [ cos p \/sin(ngp) ]’

sin ¢ \/sin(nep)

umrandeten ebenen Bereiches mittels eines Flachenintegrals.

(Eine grobe Skizze des Kurvenverlaufes ist hilfreich fiir die Anschauung,.)

LOSUNG
Die Kurve hat die Gestalt

r(p) = [fr(w)] _ [T(@) cosso]

y(¥) r(ip) sing
mit () = y/sin(ng) = Abstand vom Nullpunkt. Daher in Polarkoordinaten, mit der Funktional-
- 3 8(173/) — .
determinante Fe2%s =7
z ~+/sin(nyp) - 2 sin(ny)
Flache = / / rdrdp = / { }dgp
Jo=0 Jr=0 =0 2 r=0
1 /= 11 % 1
= — k. d = — = — = —
5 /WZO sin(nep) dy 5 cos(ny) o o

Bewertung: eher leicht.



